



钱多人傻
速来

何弃疗

这一年，我们也在心里头为一些人暗地里着急——有病赶紧要治啊，千万别放弃治疗，哪怕是智商方面的硬伤，也千万不要自暴自弃，现在科技很发达的。

孙杨这个阳光帅气小伙子，按说还是我们浙江老乡，我真的都不好意思把你归为此类。但是，但是，你那事儿，真的不知道该用其他什么原因来解释了。师徒反目的时候，大家还是挺同情你的。自小就被圈着，除了成绩还是成绩，是个人都会有受不了的一天，当时的翻脸还有奋起反抗的悲情在里面，但是后面的无证驾驶算是彻底把自己暴露了。再加上疑似女友的主动报警，这样的猪队友简直就是绝配啊。能让我先出去笑会吗？

要说和孙杨能够一决高下的，也只有一直活跃在体育圈里奇葩界第一线的巴神了，每年他要是不折腾出一些新的幺蛾子，还真是对不住我们这些翘首企盼一整年的看客。

这不，临近年底，沉寂了一年的巴神终于按捺不住，用一双鞋宣告了自己的复出。一时间，那双报纸包裹的鞋子，引来无数的猜想。这是为什么呢？巴神“打死我也不说”，我们也只能哀叹“巴神的世界，我们永远不懂。”当然，和以前那些更奇葩事迹相比，他大有好转，但还是要继续坚持治疗，绝对不能放弃。



那一年 奇葩横行

2013年，世界体坛的大舞台上，无数个人物还演绎着一幕幕的悲欢离合，或者让我们欢乐，或者让我们悲伤，或者让我们着急，或者让我们难以理解。重新翻看这一年的体坛日历，总有一种欲说还休……

撰文 蒋继斌

请允悲

这一年，有人结束了别人的生命，也有人结束了自己的生命。无论是谁，请让我们做一个悲伤的表情。

当南非短跑名将皮斯托瑞斯连开四枪，将反锁在浴室里的名模女友斯滕坎普射杀时，又一个偶像轰然倒塌。皮斯托瑞斯坚称以为家里有贼，才误伤情人，但检方指控他是蓄意谋杀，动机是女友的出轨短信被他发现。

双腿截肢的飞人，一世无双的“刀锋战士”。皮斯托瑞斯一直被视为自强不息的典范，感动世界。最终射杀女友，他登上了美国《时代周刊》封面。凶杀案后，他的形象急转直下。藏有7把枪支只有一把申报了持枪证；保释后多次和朋友外出寻欢作乐，将已故女友抛在脑后，类似的负面新闻屡见报端。

坚强、自信，暴力、无情，哪一个才是皮斯托瑞斯的真面目？无论他最终是否被判有罪，恐怕都得不出标准答案。

更高、更快、更强，奥林匹克的咒语让人们有了不断挑战的目标和信念，但以生命为代价时，我们不由叹息，这真的值得吗？张家界翼装飞行世锦赛，匈牙利选手维克多不幸遇难。披露出来的事故原因是选手违规操作：维克多没有按规定尽快打开双翼，降低下落速度，而还想空中额外多拐一个弯，结果速度过快、高度太低，最终没能避开山梁。

维克多并非今年唯一丧生的翼装飞行选手，8月份英国人萨顿在飞行时，撞上了阿尔卑斯山。对于萨顿，很多中国观众或许都有印象，去年伦敦奥运会开幕式，正是他扮演007从天而降，“拯救”了英国女王。

资料显示，作为最疯狂危险的极限运动，翼装飞行全世界只有600多人敢于尝试，专业选手仅100余位，从该项运动诞生到现在，已有30%的翼装勇士为之丧命。勇敢的背后，是不计后果的冒险。

我伙呆

这一年，体育圈里还是不断产生一些匪夷所思的人，一些匪夷所思的事，对我们的心理承受能力进行着一次次捶打式的锻炼。

每年的体育盘点都要涉及到国足，每次抓头皮的都是该把国足归到哪一个类型去。今年毫无困难，必须让我和我的小伙伴惊呆啊。就说卡马乔的天价解约这事，都已经在正常人的逻辑思维范围之外了。花了这么大的钱，带了这么几天的队，这个也就不多说了，关键是再花更大一笔钱把人家撵走。

国足的这个现状，你就是把孙悟空空找来，也带不出个大花头。所以在请教练的时候，足协就是个好大喜功。后面成绩不好，实际上也在情理之中。让老卡糊弄完最后一点任期，双方一拍两散各奔前程岂不皆大欢喜。就不，我就要花钱买个大炮仗让大家乐呵乐呵，足协真的说你什么好呢？

最滑稽的是人家钱也到手了，再也走人了，开始有人放嘴炮，什么总局高层已经过问，什么卡马乔漏税嫌局，疑恐吃不了兜着走……遇到这样的人，一脸皮厚一点的也只能含蓄地捂着脸走开。

要说国足和男篮还真是一对小伙伴。卡马乔那边正热闹的时候，中国男篮的一帮人还咧着嘴看笑话。一转男篮，我们刚刚扬帆起航的扬帅扬纳基斯就摊上大事了。

亚锦赛的一败涂地让篮协的领导恼羞成怒，纷纷从《甄嬛传》汲取养分，开始了一场自以为是高贵冷艳的宫斗，实际上属无脑低俗的撒泼式互咬。结果就是，扬帅联赛开始后还是四处巡查，反正都是篮协出钱，当年耻笑足协的那句话：“我们和扬纳基斯的合同对成绩有严格的规定，成绩不好自动走人。”如今也不过相当于放了个屁，简称屁话。

我同意

